

发改委：新一轮改革大幕已经拉开

据新华社电 国家发展和改革委员会有关负责人8月2日表示，当前新一轮改革大幕已经拉开，一些重点领域改革扎扎实实向前推进，为转型升级添后劲、增活力。

这位负责人说，今年以来，国务院多次召开常务会议，对深化经济体制改革年度重点工作、深化行政审批制度改革、深化金融体制改革、扩大“营改增”试点、提高重点高校招收农村学生比例、改革食品药品监管体制等进行研究部署。

围绕激发市场主体活力抓改革。国务院已先后取消和下放了能源、交通、通信、文化等领域一大批行政审批事项。下一步，将积极有序有效地推进行政审批制度改革，继续向市场、社会、企业放

权，在更大程度、更广范围发挥市场在资源配置中的基础性作用。

围绕推动经济转型抓改革。自今年8月1日起，将交通运输业和部分现代服务业“营改增”试点在全国范围内推开，并扩大行业试点范围。采取推进利率市场化改革、加快发展多层次资本市场、推动民间资本进入金融业等一系列重大改革举措。不失时机地推出了实施成品油定价新机制、调整非居民用天然气价格等改革措施。下一步，将继续稳妥推进资源性产品价格改革。

围绕促进民生改善抓改革。在社会保障制度改革方面，今年的工作重点是整合城乡基本医保管理职能，整体推进城乡居民大病保险，做好基础养老金全国统筹方案研究制定工作。改革食品药

品监管体制，减少监管环节，优化资源配置，对食品安全和药品安全性、有效性实施统一监管。此外，在推进其他各项改革过程中，注重保障人民群众基本生活需求，比如最近实施的天然气价格调整，只调整非居民用气价格，居民用气价格不作调整。

围绕促进社会公正抓改革。目前，有关部门正在抓紧清理有碍公平竞争的政策法规，积极鼓励和扩大民间投资，切实解决地方保护主义问题，为各类企业营造公平竞争的市场和制度环境。今年国家提高了重点高校招收农村学生比例，扩大农村贫困地区定向招生专项计划。有关部门正在研究推进就业招聘制度改革，促进国有企事业单位实现公开招聘公正择优录取人员。

韩亚空难遇难者 已在家乡安葬

据新华社电 在韩亚航空旧金山空难中遇难的三位花季少女，8月2日上午在她们家乡浙江省江山市入土为安。

记者2日9时来到江山市西山山中的一处公墓，一位遇难者的安葬仪式正在举行，家属将她的骨灰盒和一些生前的衣物用品放入墓穴。云层后的阳光时隐时现，偶有雨滴落下。

按照习俗，送葬人群燃放鞭炮，点燃清香。三位遇难者，生前是同窗好友，如今一同长眠。她们的墓碑比邻而立，每座墓碑上都有她们的遗像——曾经充满朝气的青春面容。每座墓地都有一块覆盖墓穴的石板，刻上了她们罹难的经过。

当地时间7月7日凌晨，浙江省江山中学赴美夏令营搭乘的韩亚航空OZ214班机在美国旧金山降落时坠毁，1名女生当场遇难，1名女生被消防车碾轧身故，还有1名女生虽经多次手术，在12日伤重不治。

女大学生约意中人开房 对方报警：有人卖淫

据《东南快报》报道 一女大学生在网上认识一名心仪男子，大胆开房约他见面，不料男方觉得她不检点，以为她在卖淫并报警。昨日上午，福州温泉派出所处理了这起警情。温泉派出所民警接到某酒店内有人卖淫的报警后，立即赶到现场。敲开门后，一名穿着性感的女子笑嘻嘻地出现在民警眼前，见到是民警，该女子赶紧跑进房里将衣服穿好。

原来，该女子姓陈，是名在校大学生，近期她通过校内贴吧认识了在榕打暑期工的林某，两人聊得十分投机，仅一星期恋情就急剧升温。

昨日，陈某约林某见面，并称已在酒店开好房等他。林某一听就很生气，他本想和陈某进一步发展，没想到她这么不检点，才认识一星期就开房，遂报警。

经了解，陈某并不是卖淫，而是真的喜欢林某，暑假期间未回老家，一个人寂寞难耐才大胆开房。鉴于此情况，民警对她进行劝导。

“富豪相亲会”活动 被工商部门立案调查

据新华社电 近日，一家名为“中国企业家单身俱乐部”的婚介机构在国内多个城市举办大规模海选活动，选出数十位女性与若干富豪进行相亲，引起各方关注。记者2日从国家工商行政管理总局了解到，以“中国企业家单身俱乐部”名义举办“富豪相亲会”的广州五二零信息科技有限公司因涉嫌虚假宣传被立案调查。

工商总局表示，广州五二零信息科技有限公司所宣称的“中国企业家单身俱乐部”未向任何组织机构管理部门登记注册，未依法取得相关经营许可。广州市工商局已依法对该公司采取了行政强制措施，并函告相关政府职能部门，共同协助处理广州五二零信息科技有限公司虚假宣传所造成的社会影响。

工商总局说，广州五二零信息科技有限公司现已自动关闭网站并删除相关虚假宣传和虚假表示。目前，该案件正在进一步调查处理中，有关调查处理情况将及时向社会通报。

村民晒64年前解放军借马欠条

官方：绝不赖账

星报综合报道 一张64年前解放军借马的借据能否兑现，牵动着无数网友的心。7月29日，题为《一张珍藏的借据解放60多年前借了我家的东西（组图）》的帖子被网友“名人堂”代发到某网站论坛，引起网友热议。

解放军借马驮伤员留下借据

根据帖文叙述，1949年，14岁的湖南省宁远县冷水镇村民张兰庭随父亲张土荣在蓝山县竹管寺行医遇到解放军发起解放蓝山之战。为转移伤员，有位解放军军官借走了张土荣一匹行医用的马，留下借据时表示待仗打完后将把马还回来。

多年过去，借走的马一直没有还回来，这张借据在张土荣去世后由张兰庭珍藏至今。因为现在家境困难，张兰庭委托网友“名人堂”到该网站发帖询问，看有关部门能否依据偿付。

在网友“名人堂”上传的图片中可以看出，借据书写在一张较薄的笺纸上，纸

色泛黄，但保存比较完整。内容为“今借到张先生土荣家马壹匹此据，十一月十三日条”，日期上方盖有“中国人民解放军湖南军区湘南司令部”朱印。

镇党委书记：事情尚在处理

宁远县冷水镇党委书记蒋先定向记者证实，论坛的帖子发出来后，镇里已派人到张兰庭老人家了解情况。

“镇里正在向上级有关部门反映情况，尽快确认借据真伪，同时，根据张兰庭家的现实情况，冷水镇会依照政策帮助解决张家的实际困难。”

蒋先定认为，宁远是革命老区，是红军长征经过的地方，一直有拥军传统。如果借据属实，张兰庭老人一家多年后才由于经济困难把借据拿出来行为本身，已经充分证明了老区人民的善良和淳朴。留下借据的当事人很可能已经不在人世，但共产党还在，共产党人绝不会赖拥军群众的这笔账，也不会让九泉之下的革命前辈留有遗憾。



网友“名人堂”上传到论坛的借据图片

女孩送孕妇被杀案嫌犯下周批捕

警方披露案情细节

据《沈阳晚报》报道 日前，记者从桦南县公安局刑警大队获悉，胡伊莹案中，孕妇谭某想给丈夫白云江找女人，确因自己偷情被丈夫发现，试图换取原谅。二人以前并无前科劣迹。因涉嫌故意杀人，白氏夫妇二人将在下周被正式批捕。

警方披露案情细节

前日，桦南县公安局向记者进一步披露了案情。

案发当天，高挑、漂亮的小萱被蓄谋已久的谭某盯上。假意摔倒后，善良的小萱把谭某送到家门口后就打算离开，谭某却拉住小萱不放，花言巧语将她骗进自家屋内。“我把药片碾碎，投入了小萱的酸奶里。”谭某供述，小萱喝下后不久就晕倒了。随后，谭某把小萱交给了白云江。

白云江的笔录显示，当看到小萱来例假，他放弃了强奸的想法。在此期间，可能因药量不足，小萱清醒过来奋力反抗。“她看见咱俩啥样了，不能让她活

着离开。”白云江对谭某说。对丈夫言听计从的谭某二话没说，按住小萱的手脚，白云江拿起枕头捂住了小萱的口鼻。几分钟后，窒息身亡的小萱被二人装进了旅行箱内，外出抛尸。白云江供述，“当时脑袋一片空白，就是想把她杀了。”

孩子或将送福利院

谭某预产期还有10多天，最近几天随时都可能生产，哺乳期后这个孩子的归宿，很可能是儿童福利院。对于读者和网友关注的“能毫不犹豫下手杀人是否曾有前科”的问题，桦南县警方表示，通过调查发现，谭某和白云江二人均无前科劣迹。

对于谭某给丈夫找女人的举动，桦南县公安局刑侦大队大队长王嘉利表示，“可能跟谭某多年留学韩国的经历有关。”根据询问笔录记者发现，谭某中学毕业后，便就读于一所韩国语专科学校，毕业后的4年间又在韩国留学深造，耳

濡目染了男尊女卑的观念，对白云江言听计从，总是想办法讨好白云江。

5名警员24小时监护

据警方介绍，谭某被捕后，精神压力很大，警方将其安置在县医院监视待产。“她经常整天看电视不说一句话，有的时候电视节目结束，仍浑然不觉。”监护人员告诉记者。

为了防止谭某有自残、自杀等行为，警方派出了5名警员24小时监护着谭某。“目前，谭某身体状况良好，腹中胎儿各项指标也很正常。”郭政委说。7月30日早上，谭某曾出现了早产症状，但很快症状就解除了。警方认为，这可能与其心理压力较大有关。据看护谭某的民警介绍，谭某目前每天基本不说话，偶尔向监护民警询问，也多是“白云江吃的好不好，住的怎么样”等有关丈夫的问题。民警表示不知情后，谭某会流露出失望的表情，而对被害人小萱却基本没有提及。